

PROCES VERBAL

încheiat astăzi 29.09.2022

în cadrul ședinței ordinare a Consiliului local Boroaia, județul Suceava,
convocat conform Dispoziției primarului comunei nr. 124/23.09.2022, care se desfășoară
în sala de ședință a Primăriei Boroaia

Secretarul comunei constată că din totalul de 13 consilieri convocați sunt prezenți 12, domnul consilier Horga Constantin lipsind nemotivat. De asemenea se aduce la cunoștința domnilor consilieri locali de prevederile legale în ceea ce privește conflictele de interese și incompatibilități. Se dă cuvântul președintelui de ședință, consilier Zaharia Marinel, care dă citire ordinii de zi:

1. Supunerea spre aprobare a procesului verbal al ședinței anterioare
2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Comunei Boroaia, județul Suceava aferent trim. III din 2022 – inițiator primar ing. Vasile Berariu
3. Proiect de hotărâre privind apartenența unor bunuri imobile la Inventarul domeniului public al comunei Boroaia, județul Suceava – inițiator primar ing. Vasile Berariu
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea obiectivului de investiții „Execuție șanțuri betonate drumuri comunale, comuna Boroaia, județul Suceava” și indicatorii tehnico-economici aferenți – inițiator primar ing. Vasile Berariu
5. Diverse

După prezentarea proiectului ordinii de zi președintele de ședință consultă consilierii dacă mai sunt și alte probleme pentru a fi dezbătute. Nefiind înscrieri în acest sens supune la vot Proiectul ordinii de zi care este aprobat cu unanimitate de voturi. De asemenea, tot cu unanimitate de voturi, este aprobat și Procesul verbal al ședinței anterioare.

Se trece la punctul doi al ordinii de zi, respectiv Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Comunei Boroaia, județul Suceava aferent trim. III din 2022 În referat se precizează că bugetul local al comunei Boroaia se impune a fi rectificat pe trim. III ca urmare a unor modificări apărute atât la capitolul Venituri cât și la capitolul Cheltuieli. De asemenea se impune rectificarea pe trim. III ca urmare a adresei SVG_STZ nr. 1708/2022 de la Administrația Județeană a Finanțelor Publice Suceava prin care s-a alocat suma de 46.000 lei la cap. 11.02.06 – sume defalcate din TVA pentru echilibrarea bugetelor locale (plată personal Recensământul populației 2022). Având în vedere cele expuse se propune rectificarea bugetului local al Comunei Boroaia, județul Suceava aferent trim. III din 2022 conform anexei care face parte integrantă din prezenta hotărâre.

Președintele de ședință dă cuvântul domnului consilier Baltag Ion, președintele comisiei de specialitate pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecția mediului și turism, din cadrul consiliului local Boroaia. În raportul comisiei de specialitate se precizează că membrii acesteia au analizat documentele anexate, respectiv respectarea prevederilor legale,

conținutul prezentat. Președintele de ședință întreabă pe domnii consilieri prezenți dacă se înscriu la cuvânt pentru discuții legate de proiectul de hotărâre. Nefiind înscrieri la cuvânt se trece la votul propriu-zis unde Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Comunei Boroaia, județul Suceava aferent trim. III din 2022 este aprobat de toți cei 12 consilieri prezenți la ședință.

La punctul trei al ordinii de zi președintele de ședință dă cuvântul domnului primar în vederea prezentării referatului de aprobare la Proiect de hotărâre privind apartenența unor bunuri imobile la Inventarul domeniului public al comunei Boroaia, județul Suceava. Se precizează că în conformitate cu legislația în vigoare, premergător inițierii unui proiect de hotărâre având ca obiect modificarea și completarea Inventarului domeniului public a unei localități, este necesar aprobarea apartenenței bunurilor respective la domeniul public al UAT. În cazul nostru este vorba de finalizarea obiectivului de investiții "Înființare Grădiniță cu program normal în satul Boroaia, comuna Boroaia, județul Suceava" finanțat prin PNDR conform Procesului-verbal de recepție la terminarea lucrărilor nr. 6028/25.08.2022 Completarea Inventarului bunurilor care fac parte din domeniul public al comunei Boroaia, județul Suceava, presupune o nouă poziție, respectiv Grădiniță, situată în intravilanul satului Boroaia, comuna Boroaia, județul Suceava, construită din cărămidă, acoperită din tablă ondulată, Nivel P+1E, Suprafață construită la sol 292, 29 mp, suprafața desfășurată 576,50 mp, cu o valoare finală de 1.899.604,60 lei cu TVA. Precizez că terenul pe care este construită clădirea a fost introdus în Inventarul domeniului public al comunei conform HCL Boroaia nr. 22 și 23 din 20.04.2016, nr. cadastral 33380. După aprobarea prezentului proiect de hotărâre se va proceda la completarea Inventarului bunurilor care fac parte din domeniul public al comunei Boroaia, județul Suceava, înscris în Anexa la Hotărârea nr. 25 din 19.08.1999, cu modificările și completările ulterioare.

Președintele de ședință dă cuvântul domnului consilier Baltag Ion, președintele comisiei de specialitate pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecția mediului și turism, din cadrul consiliului local Boroaia. În raportul comisiei de specialitate se precizează că membrii acesteia au analizat documentele anexate, respectiv respectarea prevederilor legale, în consecință se avizează favorabil cu unanimitate de voturi proiectul de hotărâre în forma și conținutul prezentat. Președintele de ședință întreabă pe domnii consilieri prezenți dacă se înscriu la cuvânt pentru discuții legate de proiectul de hotărâre. Nefiind înscrieri la cuvânt se trece la votul propriu-zis unde Proiectul de hotărâre privind apartenența unor bunuri imobile la Inventarul domeniului public al comunei Boroaia, județul Suceava este aprobat de toți cei 12 consilieri prezenți la ședință.

Se trece la punctul patru al ordinii de zi unde se dă cuvântul domnului primar în vederea prezentării referatului de aprobare la Proiect de hotărâre privind aprobarea obiectivului de investiții „Execuție șanțuri betonate drumuri comunale, comuna Boroaia, județul Suceava” și indicatorii tehnico-economici aferenți. Se precizează că în Lista de investiții aferentă anului 2022 aprobată prin HCL Boroaia nr. 1/7.02.2022 privind aprobarea bugetului local al comunei Boroaia se regăsește și obiectivul de investiții „Execuție șanțuri betonate drumuri comunale, comuna Boroaia, județul Suceava”. Motivat de importanța și necesitatea investiției se propune aprobarea indicatorilor tehnico – economici aferenți conform anexei care face parte integrantă din prezentul proiect hotărâre.

Președintele de ședință dă cuvântul domnului consilier Baltag Ion, președintele comisiei de specialitate pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecția mediului și turism, din cadrul consiliului local Boroaia. În raportul comisiei de specialitate se precizează că

În consecință se avizează favorabil cu unanimitate de voturi proiectul de hotărâre în forma și conținutul prezentat. Președintele de ședință întreabă pe domnii consilieri prezenți dacă se înscriu la cuvânt pentru discuții legate de proiectul de hotărâre. Nefiind înscrieri la cuvânt se trece la votul propriu-zis unde Proiectul de hotărâre privind aprobarea obiectivului de investiții „Execuție șanțuri betonate drumuri comunale, comuna Boroaia, județul Suceava” și indicatorii tehnico-economici aferenți este aprobat de toți cei 12 consilieri prezenți la ședință.

La diverse domnul primar aduce la cunoștința celor prezenți despre stadiul derulării investițiilor la nivelul comunei. De asemenea domnul consilier Drîngu Constantin vine cu propunerea achiziționării unor stații bus pentru elevii școlilor de pe raza comunei care fac naveta. Se supune la vot această propunere care este aprobată de toți consilierii locali prezenți domnul primar adăugând, că, în cel mai scurt timp, va iniția un proiect de hotărâre în acest sens.

Ordinea de zi fiind epuizată președintele de ședință declară închisă lucrările ședinței.
Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

**Președinte de ședință,
Zaharia Marinel**



**Secretar general comuna Boroaia,
Predoaia Vasile Remus**

A handwritten signature in blue ink, which appears to be 'Predoaia Vasile Remus', written in a stylized cursive script.